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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 01:19:43

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 01.12.2009 11:29:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120122/answer/120123




YBaxkaeMbiii AHaTOUM! ITO MOKET ObITh MHGEKIIMS MOUEIOJIOBLIX ITyTe, KOTOpas MpOsBUIACh B
BUfe 6alaHOMIOCTUTA U TaxoBoM nMuMdboaneHonatun. Hago coathk aHanuasl Ha 3IITITT (12 uHdekunii),
KpoBb Ha RW, BUY, renatutsl B 1 C, moKa3aTbCsI 0YHO JepMaTOBEHEPOIory. Yoayu!



